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Отзывы о рекламном туре в Турцию
«Анталийское побережье!», 10.04.2018-18.04.2018
           Хочу выразить огромную благодарность туроператору РТ Плюс за предоставленный рекламный тур в Турцию (c 10.04.2018-18.04.2018)

Спасибо всем кто был с ними в этом туре, всегда были внимательны к нам, помогали во всех вопросах. Отдельное спасибо хочется сказать руководителю группы  Наталье Коноваловой   и гидам  по Турции  Билалу и Рамилю,  которые всегда и везде нас могли  собрать вместе даже в свободное время от работы ! И так же  большое спасибо нашей группе ! В этой поездке собрались замечательные  люди,  позитивные и очень весёлые !

           Рекламный тур не был похож на мои предыдущие поездки.  По программе были предоставлены отели для просмотра и проживания высокого уровня.
          Гиды принимающей компании сделали все возможное, для того, чтобы мы смогли погрузиться в историю данного государства и почувствовали себя в гостях максимально комфортно , где всё безусловно включено!

Коллеги благодарю вас  за вашу работу!!!
С наилучшими пожеланиями! 
ИП Пылаева Е.С.( Франч. Росс-Тур)

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Добрый день, коллеги!
Хочется поделиться своим впечатлением о рекламном туре, организованном RT-PLUS и принимающей стороной в Турции

Не первый раз в рекламном туре, но этот очень отличался от других. 
Во-первых, четкой организацией и практически индивидуальным подходом к каждому участнику. 
Во-вторых, собрали агентов из разных городов, что дало возможность общения и обмена опытом с большим количеством интересных людей не только из своего города. Весьма ценно.
В-третьих, общение напрямую с руководителями принимающей компании, не только с гидом и водителем, как обычно бывает в инфо-турах.
Спасибо ВСЕМ: организаторам в России и в Анталии, нашему куратору в туре Наталье Коноваловой, замечательным гидам Рамилю и Билалу, и всем-всем участникам. Все просто молодцы! Хотелось бы таким же составом съездить еще не в один рабочий тур.

-- 

С уважением, 

Елена Баки,
франчайзинг Росс Тур, Волгоград
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