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«Узнай Грузию» со вторника
	
3 дня/2 ночи


	

1 день
Вторник
	
Прибытие в Тбилиси. Наш представитель встретит Вас в аэропорту им. Шота Руставели у выхода из багажного отделения с табличкой. Размещение в отеле в центре Тбилиси, заселение в номер после 14:00. Свободное время. Рекомендуем заказать ужин с фольклорной программой* на любой день (23 $/чел.) в национальном ресторане с богатой грузинской кухней, вином и живым выступлением артистов грузинских танцев и песен (трансфер в/из ресторана самостоятельный) Ночь в Тбилиси.


	

2 день
Среда
	
«Кахети: Сигнаги – Бодбе – музей Сигнаги – выставка картин Нико Пиросмани – вин завод (с дегустацией)»

В 09:00 Вы отправитесь в путешествие по восточной Грузии в Кахети — самый плодородный край Грузии за многовековой историей, необыкновенной природой и секретами грузинского вина!
- Едем в женский монастырь Бодбе, где покоится Святая Равноапостольная Нино. По пути сделаем остановку в районе пекарен, посмотрим, как местные женщины пекут «дэдас пури» (мамин хлеб) в печи «тонэ», будет возможность попробовать горячий хлеб вприкуску с грузинским сыром!
- Действующий женский монастырь Бодбе покорит Вас своей ухоженной территорией, умиротворенностью и неописуемыми видами. После посещения храма Святого Георгия и Нино отправляемся в Сигнаги...
- Уютный и романтичный город Любви Сигнаги - по истине сказочный городок. Погуляем по его мощеным улочкам, посетим местный музей, где помимо различных артефактов, национальных костюмов, инструментов, представлены оригинальные картины Нико Пиросмани, известного грузинского художника, который писал в стиле примитивизма. Сигнаги весь пронизан романтической атмосферой. Узнав историю города, мы поднимемся к крепостной стене, которая протянулась на 5 километров! Это самая протяженная крепостная стена из сохранившихся на территории Грузии. Оттуда открывается неописуемый вид на знаменитую Алазанскую Долину и горы Большого Кавказа, эту красоту обязательно нужно увидеть своими глазами!
- На обед остановимся в уютном ресторане прямо у крепостной стены Сигнаги с панорамным видом на Алазанскую долину. Вам будут предложены блюда Кахетинской кухни, приготовленные с любовью из свежих продуктов выращенных на грузинской земле, и знаменитое кахетинское вино. 
- Наше путешествие продолжается, посещаем винный завод, где Вы узнаете, в чем уникальность грузинского способа приготовления вина и много другого интересного, здесь же проведем дегустацию вин (бесплатно). 
- Возвращение в Тбилиси в 19:00. Ночь в Тбилиси.


	
3 день
Четверг

	
Освобождение номера до 12:00. Трансфер в аэропорт под Ваш рейс. Окончание обслуживание. Ночь в Тбилиси.
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