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«Узнай Грузию» с субботы
	
3 дня/2 ночи


	
1 день
Суббота


	
Прибытие в Тбилиси. Наш представитель встретит Вас в аэропорту им. Шота Руставели у выхода из багажного отделения с табличкой. Размещение в отеле в центре Тбилиси, заселение в номер после 14:00. Свободное время. Рекомендуем заказать ужин с фольклорной программой* на любой день (23 $/чел.) в национальном ресторане с богатой грузинской кухней, вином и живым выступлением артистов грузинских танцев и песен (трансфер в/из ресторана самостоятельный) Ночь в Тбилиси.


	
2 день
Воскресенье
	
«Кутаиси – обед – Храм Баграта - Гелати - Моцамета – Сатаплиа»

- Кутаиси – одна из исторических столиц  Грузии, его история  насчитывает ~ 3500 лет, он на  2000 лет старше истории Тбилиси. С 806 г. до Р.Х.. Кутаиси являлся столицей Имеретинского и Абхазского царства. С 1122 г. столицу перенесли в Тбилиси .
- Сабор Баграта ( в 1003 году) назван в честь основателя - первого царя объединенной Грузии Баграта III,  он впечатляет, именно здесь был коронован Давид IV Строитель. В 1994 году храм Баграта внесён в список ЮНЕСКО.

- После обеда, продолжаем наше путешествие в...

- Моцомета (в переводе с грузинского - мученики) - монастырь Святых Давида и Константина построен в начале XI века царем Багратом III . С приходом советской власти в 1923 году монастырь закрыли. В этот же год по приказу Орджоникидзе , мощи святых  были извлечены и перевязаны к хвосту лошади их протащили по дороге до самого Кутаиси, сбросив  в реку Риони. Местные жители сумели собрать разбросанные остатки мощей и сейчас Ковчег находится в главном храме.

- Монастырь Гелати, основан царём Давидом IV Строителем в 1106 году и стал его усыпальницей. Соборная церковь строилась до 1125 года и ещё пять лет украшалась мозаиками, которые почитаются лучшими во всём Закавказье. Является памятником  Всемирного наследия с 1994 г. 

- Сатаплиа - это комплекс карстовых пещер, где вы сможете посетить пещеры и окунуться в необычную атмосферу древнего мира. По недавним исследованиям здесь нашли следы динозавров. Во время экскурсии мы посетим стеклянную платформу, которая расположена над пропастью на высоте 200 метров. Насладившись панорамным видам Кутаиси и пейзажами вокруг, возвращаемся в Тбилиси в 22:00. Ночь в Тбилиси. 

	
3 день
Понедельник
	
Освобождение номера до 12:00. Трансфер в аэропорт под Ваш рейс. Окончание обслуживание. Ночь в Тбилиси.
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