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«Узнай Грузию» с понедельника
	
3 дня/2 ночи


	

1 день
Понедельник
	
Прибытие в Тбилиси. Наш представитель встретит Вас в аэропорту им. Шота Руставели у выхода из багажного отделения с табличкой. Размещение в отеле в центре Тбилиси, заселение в номер после 14:00. Свободное время. Рекомендуем заказать ужин с фольклорной программой* на любой день (23 $/чел.) в национальном ресторане с богатой грузинской кухней, вином и живым выступлением артистов грузинских танцев и песен (трансфер в/из ресторана самостоятельный) Ночь в Тбилиси.


	












2 день
Вторник
	«Две столицы: Тбилиси – Мцхета»

В 09:00 Вас ждет Авторский пешеходный тур, который позволит насладиться местной архитектурой и достопримечательностями, послушать содержательный рассказ нашего Гида о многовековой истории (более 1550 лет ) и современной жизни города.
Посетим и увидим: Мост Мира, парк Рике, храм Метехи, кукольный театр Резо Габриадзе, поднимемся на канатной дороге к крепости Нарикала, Абанотубани, Серные Бани, район Шарден, где по желанию можно будет остановиться в уютном кафе, чтобы выпить чашечку ароматного кофе. В продолжении храм Сиони, Тбилисская Духовная Семинария, Резиденция Католикоса-Патриарха  Всея Грузии, инжировое ущелье в самом центре города и водопад! 
Обед с вином в знаменитом кафе «Салобиэ», которое более 60 лет славится своей неизменно вкусной кухней среди местных и гостей. 
Далее едем в древнюю столицу Мцхета (наследие ЮНЕСКО), ныне культурный и духовный центр всей Грузии, место невероятной энергии, силы и умиротворения. Посещаем храм "Джвари" (в переводе с грузинского "Крест"), построенный в VI в. н.э. Монастырь находится но горе, откуда открывается красивейший вид на древнюю столицу Грузии - Мцхета, а также знаменитое слияние двух рек - Куры и Арагви, воспетые в поэме М. Лермонтова – «Мцыри».

Немного лет тому назад,
Там, где, сливаясь, шумят,
Обнявшись, будто две сестры,
Струи Арагвы и Куры,
Был монастырь.
В самом центре города Мцхета мы посетим кафедральный собор XI века «Светицховели» (в переводе с грузинского "Животворящий столп"), прогуляемся по узким мощеным улочкам. 
В этот день Вас ждут много новых открытий и масса положительных впечатлений! 
Возвращение в Тбилиси. Ночь в Тбилиси.


	
3 день
Среда

	
Освобождение номера до 12:00. Трансфер в аэропорт под Ваш рейс. Окончание обслуживание. Ночь в Тбилиси.
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